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Po oficiálním zahájení projektu „Aktivně a zdravě - přeshraniční vzdělávací síť pro volný čas
a sport“ v září 2011 začal projekt oficiálně fungovat i na internetu.

Jednatel KiEZ Querxenland Seifhennersdorf Rüdiger Schaper a koordinátorka projektu Lenka
Půlpánová spustili společně s partnerem projektu Podještědským FC Český Dub internetovou
stránku http://www.vzdelavani-bez-hranic.cz/

Na webu lze najít nejrůznější informace o projektu, setkáních českých a německých dětí a
dalších akcích.

„Jsme spokojeni s  tím, že všichni zájemci i  partneři  mají  nyní k dispozici  rozsáhlé informace o
projektu i on-line,“ uvedla Lenka Půlpánová.

Díky přímému propojení s Facebookem mohou děti sdílet svoje zkušenosti a zážitky. Možnost
aktivní  přeshraniční  práce  s  mládeží  v  rámci  Cíle  3,  Programu  na  podporu  přeshraniční
spolupráce  mezi  Českou  republikou  a  Svododným  státem  Sasko,  je  pro  partnery  projektu
velkým úspěchem.

Webovou stránku projektu „Aktivně a zdravě - přeshraniční vzdělávací síť pro volný čas a
sport“ naleznete na http://www.vzdelavani-bez-hranic.cz/

http://www.vzdelavani-bez-hranic.cz/
http://www.vzdelavani-bez-hranic.cz/


Kontakt:

KiEZ "Querxenland" Seifhennersdorf
Viebigstraße 1
02782 Seifhennersdorf

 

Kontaktní osoba:        Lenka Půlpánová

(pro dotazy v češtině i v němčině)

E-Mail:                        projekt@querxenland.de

Telefon:                      +49 35 86 / 4 51 153

Fax:                            +49 35 86 / 45 11 16

Web:                           www.querxenland.de

mailto:projekt@querxenland.de
http://www.querxenland.de/


 

Třetí největší projekt přeshraniční spolupráce

V KiEZ Querxenland Seifhennersdorf byl 6. září 2011 slavnostně zahájen projekt „Aktivně a
zdravě – přeshraniční vzdělávací síť pro volný čas a sport“

Při této významné příležitosti se setkali partneři projektu KiEZ Querxenland Seifhennersdorf,
Podještědský FC Český Dub (PFC), starostové měst Seifhennersdorf a Český Dub s regionálními
zástupci rady města Seifhennersdorfu, kraje Görlitz, Marketing-Gesellschaft Oberlausitz-
Niederschlesien a Sparkasse.

„Toto datum se stalo v Horní Lužici a na Českodubsku důležitým mezníkem pro přeshraniční práci s
mládeží,“ řekl starosta Českého Dubu Jiří Miler.

 Za nádherného počasí získali pozvaní hosté představu o náplni projektu a podívali se rovněž na
započatou stavbu dvou nových domků, které v KiEZ Querxenland vzniknou.

V rámci dotačního projektu Ziel 3/Cíl 3 se v Českém Dubě a v Seifennersdorfu bude konat
celkem 40 česko-německých setkání dětí a mládeže.

„Nejen školní třídy, skupiny mládeže a sportovní oddíly, ale i sdružení budou moci při poutavých
pobytech plných zážitků poznávat svého „souseda“ a zapomínat na jazykové bariéry či předsudky,“
doplnila  Karin Berndtová, starostka města Seifhennersdorf

 

Projekt „Aktivně a zdravě – přeshraniční vzdělávací síť pro volný čas a sport

Realizaci česko-saského projektu Cíl3 - Aktivně a zdravě – přeshraniční vzdělávací síť pro
volný čas a sport symbolicky odstartoval 2. srpna 2011 v sídle kraje hejtman LK Stanislav
Eichler.

 „Svým rozsahem a obsahem se jedná o ojedinělý projekt v rámci zapojení Česka do nadnárodních
projektů v oblasti dětí a mládeže, a také třetí největší,“ připomněl hejtman Libereckého kraje
Stanislav Eichler obdobná slova, která pronesl při příležitosti podpisu smlouvy o spolupráci
všech partnerů, které se uskutečnilo 19. listopadu 2010  v Českém Dubě.

Projekt představili prezident fotbalového klubu PFC Český Dub Jaroslav Kašpar, Rüdiger
Schaper, ředitel KiEZ Querxenland,. Karin Berndt, starostka města Seifhennersdorf, Jiří Miler,
starosta města Český Dub, a Jaroslav Zámečník, ředitel Euroregionu Nisa. Konference se dále
zúčastní za českou stranu Zdeněk Radosta, koordinátor projektu (P.F.C. Český Dub), Jan
Javůrek, administrátor projektu (P.F.C. Český Dub), a Věra Kazderová, referentka ERN, za
saskou stranu, Lenka Půlpánová, koordinátorka projektu (KiEZ Querxenland), a Miluše
Messerschmidt, (KiEZ Querxenland).



„Budoucnost potřebuje investice do vzdělání a mladých! Pod tímto mottem jsme jako Rekreační
středisko pro děti a mládež (Kinder- und Jugenderholugszentrum) – KiEZ Querxenland
Seifhennersdorf a Podještědský FC Český Dub (PFC) iniciovali přeshraniční projek. Cíl3 - Aktivně a
zdravě – přeshraniční vzdělávací síť pro volný čas a sport,“ uvedl Rüdiger Schaper

Podle Jaroslava Zámečníka v rámci Programu Cíl 3/Ziel 3 na podporu přeshraniční spolupráce
mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko mají projektoví partneři k dispozici do
prosince 2013 dotaci ve výši   2 mil. € z Evropského fondu pro regionální rozvoj.

„Dotaci v prioritní ose Rozvoj společenských rámcových podmínek v dotačním území schválil
Monitorovací výbor  21. 6. 2011,“ poznamenal ředitel ERN.

V průběhu realizace projektu do konce roku 2013 se uskuteční celkem 40 setkání české a
německé mládeže v Seifhennersdorfu a v Českém Dubě. Nejen školní třídy, skupiny mládeže a
sportovní oddíly, ale i sdružení budou moci při poutavých pobytech plných zážitků poznávat
svého „souseda“ a zapomínat na jazykové bariéry či předsudky.

 „V průběhu realizace projektu vzniknou v KiEZ Querxenland Seifhennersdorf dvě budovy pro
ubytování skupin, každá s 36 lůžky) při setkáních,“ prozradil. Rüdiger Schaper.

„V PFC Český Dub se uskuteční rozsáhlá modernizace technického zázemí,“ doplnil Jaroslav Kašpar.

„Obě města Seifhennersdorf a Český Dub aktivně podporují tento přeshraniční  projekt při přípravě
setkání i v rámci informování veřejnosti,“ uzavřeli setkání starostové Karin Berndt a Jiří Miler.

 Obsah projektu

Projekt se zaměřuje na podporu společných celoročních vztahů dětí a mládeže a jejich
vychovatelů, a to od přípravy výměny mládeže, přes realizaci až po dodatečné zpracování
zkušeností a zážitků formou zpráv, projektových dnů na školách, workshopů spolků a
prezentace výsledků projektových dnů prostřednictvím malých výstav. Doplňkově bude
realizována výměna zkušeností spolupracovníků partnerských institucí. Za tímto účelem se
bude konat celkem 40 česko-německých setkání v Rekreačním středisku pro děti a mládež –
KiEZ Querxenland v Seifhennersdorfu a v Podještědském FC (PFC) v Českém Dubě. Přitom
dojde k poznání a analýze různých metod a obsahových přístupů pedagogické činnosti při
takovýchto pobytech. Výsledky výměny zkušeností budou na závěr shrnuty v dvojjazyčné
výsledné zprávě. Cílem projektu je zintenzivnění spolupráce mezi partnerskými institucemi a
zejména cílovými skupinami, lepší poznání řeči a mentality sousední země a prohloubení
stávajících kontaktů prostřednictvím vytvoření vzdělávací sítě. Aby bylo možné uskutečnit
komplexní a velmi kvalitní výměnné programy, bude v Českém Dubě provedena rozsáhlá
modernizace technického zázemí PFC. V KiEZ Querxenland Seifhennersdorf bude osm
stávajících bungalovů nahrazeno dvěma novými budovami pro ubytování skupin (každá s 36
lůžky).

Doba realizace projektu:  1. červenec 2011 - 15. prosinec 2013

 Cílové skupiny



Školní třídy, skupiny mládeže, sportovní a kulturní sdružení a hasiči z Libereckého kraje a
okresu Görlitz, zaměstnanci správy měst Seifhennersdorf a Český Dub, zaměstnanci KiEZ
Querxenland a PFC Český Dub

Projekt je financován v rámci Programu Cíl 3/Ziel 3 na podporu přeshraniční spolupráce 2007-2013
mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko z Evropského fondu pro regionální rozvoj.

 

 

Financování

Celkem:                                    2.401.861,26 €

Dotace EU:                                2.024.582,07 €

MMR ČR:                                46.101,20 € (Ministerstvo pro místní rozvoj ČR)

Vlastní prostředky:                  331.177,99 € (KiEZ Querxenland a PFC Český Dub)

 

Partneři projektu

Vedoucí partner:          KiEZ Querxenland e.V.

Kooperační partneři:    Podještědský FC Český Dub, město
Seifhennersdorf, město Český Dub,
KiEZ Querxenland gGmbH


